
【令和４年度 学校教育自己診断】 

 学校生活をより充実したものとするため、生徒・保護者・教職員に対して、学校教育活動や取り組みに

関するアンケートを１０月末から１１月にかけて実施しました。今年も保護者の方から Google フォー

ムで回答いただき、６１６名の方にご協力いただきました。昨年度より少し回答数が上回りましたが、一

昨年度までの回答数よりやや少ないためアンケート回答方法を検討したいと考えています。 

 

◎生徒に対する質問では、「友達関係がうまくいっている（９４．２）」「学校行事は充実していて楽しい

（９５．３）」「学校は部活動に積極的に取り組んでいる（９４．３）」などの肯定的回答が例年通り高く

なっています。また今年度より新たな質問「学校は生徒 1 人１台端末を活用している。（８９．１）」が

追加されました。Chromebook を活用した学習が定着しています。 

◎保護者への質問では、「友達関係」「学校行事」「部活動が活発」などの質問に対する肯定的回答が９０％

を超えています。また「他の学校にない特色がある」という質問の肯定的回答も９０％を超えており、行

事等の参加など学校への関心を高く持っていただいているように思います。 

授業の工夫・改善を継続的に行うとともに、学校行事等の活動時間を充実させるなど、学校の更なる発展

のために生徒、保護者、教職員が一つとなり魅力ある学校を作っていきたいと考えています。 

 

 


